Ответы к заданиям 6 класс
Школьная олимпиада по русскому языку 2009 год

I ТУР

Сумма баллов за диктант-20

За каждую орфографическую ошибку снимается 1 балл

За каждую пунктуационную ошибку снимается 0,5 балла

За правильный ответ на первый вопрос прибавляем 3 балла.

За правильный ответ на второй вопрос прибавляем 2 балла.

 Максимальная сумма баллов за I тур-25 
II тур

1. Г- 1 балл

2. В- 1 балл 

3. Г- 1 балл

4. Б- 1 балл

  5. Произведите морфемный разбор:

      Груз-о-подъ-ем-н-ик, пред-по-лож-и-ть, на-береж-н-ая, огурч-ик, волн-ени-е, за-гад-к-а, 

      вы-куп-и-л-а.
За каждое верно разобранное слово – 1 балл
6.  Вставьте пропущенные буквы. В каком ряду во всех словах пропущена одна и та же буква?

    а) объединение, собирать, измерять, приоткрыть.

    б) загорелый, отрасль, подскочить, выбросить

    в) изжарить, безвкусица, разгибать, скользкий

    г)решётка, алычовый, крыжовник, ночёвка

Верно определены буквы и ряд- 2 балла, верно указан ряд – 1 балл

 7. 2 ) БВГА   - 1 балл
8. Расставьте знаки в предложении, произведите синтаксический разбор.

Сыпь ты, черёмуха, снегом, пойте вы, птахи, в лесу.
    Все верно- 4 балла;

    Верно выполнена треть разбора- 3 балла;

    Верно выполнена половина – 2 балла;

   Указаны главные члены предложения- 1 балл

9 В древнерусском языке это имена существительные ед. ч. звательного падежа. В СРЯ — это обращения, выраженные существительными в И.п., ед.ч.) 

2 балла + 2 балла. Итого: 4 балла. 

10. Данным старославянским словам соответствуют следующие древнерусские варианты: ворота, сторона, здоровье, сторож, ворог)    2 балла + по 1 баллу за каждое правильно названное древнерусское слово. Итого: 7 баллов. 

11. Правильный и развернутый ответ на вопрос – 3 балла.

Максимальное количество баллов- 30 баллов

Итого за оба тура- 55 баллов
